

滨州昨举行绿树认养活动

新滨公园百余苗木有了主人

本报6月8日讯(见习记者 王传宝 通讯员 孙建琨 袁玉芹) 6月8日,由滨州市绿化委员会、市城管执法局、市创城办主办,市园林处承办的“人人认养一棵树,共建生态园林城”绿树认养活动在新滨公园举行。

随着滨州市国家园林城市创建活动的深入开展,绿地建设规模逐年扩大,绿化覆盖率逐年提高,出资认养树木成为全民义务植树、爱绿护绿的一种新形式。此次绿树认养

活动,将新滨公园的百余棵苗木对市民开放,进行认养,吸引了众多市民的热情参与,仅活动当天参与树木认养活动的个人、家庭已达百余人次。

“小树伴我一起快快长大。”一位年轻的母亲以三儿子“豆豆”的名义认养了一棵银杏树,她说:“一棵普通的树,认养一年只需50元,带孩子来参加这个活动很有意义,一是想从小培养他的环保意识和社会

责任感,同时也希望他能像小树苗一样茁壮成长。”市民王女士特地赶到活动现场,同样以儿子的名义认养了一棵黑松,并在认养牌上写下了温馨寄语。王女士说:“儿子此时此刻正奋战在高考考场,借此许下美好的祝愿,希望儿子能金榜题名,成为栋梁之才。”认养身边的绿树,不仅仅是市民爱绿护绿的社会公益行为,还成为了他们表达个人情感的特殊方式。

全市366万亩小麦
开机收获率将达99%

本报6月8日讯(见习记者 王媛媛) 8日,滨州小麦开机收割,全市366万亩小麦自南向北陆续进入收获期,预计收获率达99%。农机部门成立的“三夏服务小分队”也深入田间地头,开展生产指导和技术服务。

记者从邹平县农业局了解到,在邹平县南部山区的麦收现场,大型收割机已经做好准备,农机部门成立的“三夏服务小分队”深入田间地头,开展生产指导和技术服务。“今年我们农业部门初步测产单产是479公斤,比去年增加了15公斤,与近几年来单产水平相比,属于最高的一年。”邹平县农业局副局长董慎成说。

在阳信县承担的农业部小麦高产创建示范区,记者了解到,这里的小麦还有一周就进入收获期了。虽受冬春连旱的影响,

阳信县前期小麦苗情较差,但由于各项抗旱措施积极落实到位,同时,经过小麦高产创建等国家项目区的辐射带动,促进了麦苗升级转化,中后期小麦长势良好。特别是阳信县的十亩高产创建攻关项目,顺利完成了亩产700公斤的目标任务,连续七年实现了增产增收。“据市农业专家测产,今年阳信县56万亩小麦总产将增加15%以上。”示范区的工作人员说。

据了解,今年滨州小麦受干旱等气象灾害影响,麦收比往年推迟3到5天。但在惠农强农的政策下以及抗旱补助资金等补贴带动下,农民的种粮积极性高涨,农业的综合生产能力显著提升,小麦后期生产良好,预计小麦产量较2010年略有增长,有望夺取丰产丰收。



树下输液

8日,记者在滨州医学院附属医院儿科门诊室外看到,由于天气炎热,不少孩子在树下输液,有的家长一直举着输液袋直到孩子输液结束。一些家长表示,诊室内输液的孩子太多,房间里太闷,所以才在外面输液。

本报见习记者 张牟幸子 摄影报道

市区全部公厕
全面升级改造

本报6月8日讯(见习记者 王传宝 通讯员 李明 王海亭) 6月8日,记者从滨州市环卫处了解到,为了迎接创建省级文明城市的验收,给市民提供洁净舒适的如厕环境,环卫处于5月27日起,对辖区内的公厕进行全面升级改造。目前,已完成辖区内公厕无障碍设施改造、公厕装修、制度牌和示范牌更换。

据介绍,此次公厕升级改造主要包括增设无障碍通道、残疾人座便器、不锈钢扶手等无障碍设施;对辖区100块公厕星级管理示范牌、制

度牌全部进行更换,对38块标志牌和导向牌部分进行更换等。“以前来彩虹湖玩,最头疼的就是公厕里没有残疾人设施,如厕不方便,现在方便了。”残疾市民王先生说。

另外,环卫处还制定了《关于公厕设施维修的规定》,对公厕设施损坏做到“随损坏随维修”,小型维修2小时内完成,大型维修24小时内完成。对厕内设施一天擦三遍,遇到雨天,还将及时擦净玻璃、窗框等。管理人员则分片巡视,确保每天都对所有公厕检查四遍。

市区泳池迎来客流小高峰

高温催生泳池“泡澡族”

本报6月8日讯(记者 张凯) 连续三天高温,滨州市区仅有的几处泳池也火了起来。据了解,位于蒲湖边上的两处泳池在7日迎来客流小高峰,同时在泳池泡澡的人也多了起来。

天气预报显示,6月滨州已基本进入高温天气。随着气温不断升高,位于蒲湖边上的两个露天泳池也在7日迎来客流小高峰。据蒲湖游泳池一王姓负责人介绍,7日他们迎来40多位游客,而在此之前一天最多只有十多人。高杜沙滩浴场工作人员彭松告诉记者,7日他们接待了30

多人,人数比5月底翻了一番还多。据了解,截至8日下午3时,以上两泳池当日接待人数都超过30人。

记者在蒲湖游泳池看到,由于前来游泳的人较多,入口附近的售票处甚至一度出现排队等待的情况。据游泳池负责人介绍,目前游泳的人以年轻人和老年人为主,“上午老人多,下午多是在附近游玩的年轻人。”

据介绍,由于游泳池对游泳者没有时间限制,这直接催生一些喜欢游水的泡澡人群。蒲湖游泳池王姓负责人说,泳池营业时间为早5点

至晚10点,一些喜欢游水的人能整天在池边,“我们也不撵,但还是提醒要以健康安全为主。”

一位泳池资深“泡澡族”王先生告诉记者,进入5月他几乎每天都来泳池,一天能有10个小时在泳池边。“中午都带着简易帐篷和食物,休息一会,下午继续游。”王先生告诉记者,现在和他一样整天泡在水里的大约有十几人,多为退休人员。

一泳池救护人员提醒,天热游泳更需注意安全,更要注意保持体力,以免出现安全隐患。

公交车不开空调热煞人

公交公司:温度超过28℃,有空调公交车必须开空调

本报6月8日讯(见习记者 王晓霜 张璇) 进入6月以来,滨州市天气就一直处于高温不退的状态,出门一身汗,大部分市民出行都选择坐公交车。但最近有市民反映说一些公交车司机不开空调,坐车的时候比走路都热。

8日上午,记者在汽车总站乘坐一辆空调车。公交车发动后,整个车厢内很闷热,记者发现车内没有开空调,大部分的车窗都是打开的。一名乘客向司机询问后,司机回答说:“因为开空调是用天然气的,开了空调之后,天然气不够用,在路途中突然一停,车就没办法再启动了。”

据了解,自5月份滨州市换的100辆新公交车都是配备空调的。滨州市公交公司的韩主任表示,按规定从6月4日开始,只要天气预报温度达到28℃或以上,这100辆公交车从早上9:00到下午6:00之间都应该开空调。韩主任说:“现在这个季节还没有进入伏天,感觉不太明显,有时有的乘客嫌热要开,有的乘客却喜欢开窗通风不让开,众口难调。但等到进入伏天之后,在温度那么高的情况下,所有有空调的公交车都必须开空调。”

当记者问到有些司机不开空调是因为担心天然气不够用的情况时,

韩主任表示不会有这种事情发生。“现在滨州市区一共有两家加气站,虽然每次加气的时间在40分钟左右,但司机都会在每天下班之后给公交车加气,所以时间是很充裕的。我们的规定就是,在每天出车前把天然气都加满,保证正常的出行。”

韩主任还表示,不同路线的公交车路程不一样,有的车需要一天加一次气才能保证正常运营,但有的车可以两天加一次气。“无论如何,司机们都会保证在加足气的状态下,正常使用空调。这样既能保证乘客的舒适度,又能节省一定的资源。”



电子智能站牌运行

6日,之前安装于黄河二路的电子智能站牌正式测试开通,电子显示屏、语音提示器都开始正常运行。图为一位乘客在电子智能站牌前候车,可以清楚地看到站牌上正在提示某辆公交车距离杜店办事处还有4站。

本报见习记者 张希旺 摄影报道